

ERRATA ANEXO I PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2019

ENSINO SUPERIOR

ONDE LIA-SE: Valor Máximo Total para 20 estagiários – R\$: 201.600

00 (duzentos e um mil e seiscentos reais).

LEIA-SE: Valor Máximo Total para 20 estagiários – 217.123,20 (duzentos e dezessete mil cento e vinte e três reais e vinte centavos).

ENSINO NIVEL MEDIO

ONDE LIA-SE: Valor Máximo Total para 10 estagiários – R\$: 76.800,00 (setenta e seis mil e oitocentos reais).

LEIA-SE: 82.713,60 (oitenta e dois mil setecentos e treze reais e sessenta centavos).

ENSINO NIVEL TÉCNICO

ONDE LIA-SE: Valor Máximo Total para 105 estagiários – R\$: 38.400,00 (trinta e oito mil e quatrocentos reais).

LEIA-SE: 41.356,80 (quarenta e um mil trezentos e cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

Valor Total do Certame: 341.193,60 (trezentos e quarenta e um mil cento e noventa e três reais e sessenta centavos).